
Анкетадля учащихся 5-11 классов«Питание глазами учащихся»
в МБОУ Будённовской СОШ № 80 в апреле 2022

1) Нравится ли тебе организация питания в школе?
а) Даб) Нетв) Не знаю
2) Устраивает ли тебя ежедневное меню?
а) Даб) Нетв) Не знаю
3) Удовлетворен ли ты качеством приготовления пищи?
а) Даб) Нетв) Не знаю
Твои предложения
4) Что не устраивает тебя в питании?

Результаты
анкетирования учащихся 5-11 классов

«Питание глазами учащихся»

Анкетирование проводилось среди учеников 5-11 классов в апреле 2022
Анкетированием  было охвачено 170 учащихся.
Результаты анкетирования учащихся показали, что организация питания

в  образовательном учреждении нравится 94% школьников, 2% учащихся
организация питания не нравится, 4% учащихся затрудняются ответить на
данный вопрос.

На вопрос: Устраивает ли тебя ежедневное меню? - 86% учащихся
ответили положительно, не устраивает – 12%, не знают или все равно – 2%.

 Удовлетворены качеством приготовления пищи в школьной столовой -
97,5% учащихся, 2,5%  - учеников хотели, чтобы качество питания было на
более высоком уровне, объясняя это тем, что блюда школьного меню не
содержат специй, как они привыкли дома и еда им кажется пресной.

По результатам данного анкетирования можно сделать вывод, что
большинству учащихся 5 – 11 классов, организация питания, качество
приготовления пищи и ассортимент в школьной столовой нравится.



Анкета  для родителей по вопросу организации питания
в МБОУ Будённовской СОШ № 80 в апреле 2022

1. Удовлетворяет ли Вас система организации питания в школе?
А) ДаБ) НетВ) Затрудняюсь ответить
2.    Считаете ли Вы рациональным организацию горячего питания в

школьной столовой?
А) ДаБ) Нет В) Затрудняюсь ответить
3.    Удовлетворены ли Вы качеством приготовления пищи в школьной

столовой?
А) ДаБ) Нет В) Затрудняюсь ответить
4.     Ваши предложения по вопросам организации питания в школе.

Результаты
анкетирования родителей

Анкетирование проводилось среди родителей учащихся 5- 11 классов в
апреле 2022.

Анкетированием  было охвачено 113родителей.
Результаты анкетированияродителей показали, что системой

организации питания учащихся в школе довольны 90% родителей,  2%
родителей ответили отрицательно, 8 % затруднились ответить  на данный
вопрос.

Качеством приготовления пищи в школьной столовой удовлетворены –
98% родителей, 2% родителей затруднились ответить  на данный вопрос.

Считают необходимым и рациональным организацию горячего питания
в школе 100% опрошенных родителей.

Ответственная за организацию питания Удовицкая О.С.


